

# 贾秀全中超首演告捷 告别逢国安不胜历史 换帅如换刀 建业破“魔咒”



建业队主帅贾秀全在当天比赛中督战

本报综合消息 7月20日晚，中超第15轮战火重燃，贾秀全带领建业队迎来了自己回归后的首秀，主场面对北京国安这个从未战胜过的对手，用2:1的比分打破“魔咒”，对于一个月的紧张备战以及阵容打法方面的革新，贾秀全的工作值得肯定。本轮过后，建

业依然排名倒数第二。

## 大变阵型收效显著

休赛期重回建业的李昭楠和引进的新秀李建滨在7月20日晚都首发登场，而建

业的后防线组合也令人耳目一新，以往的451阵型被老贾大刀阔斧地改成了352，三个后卫由桑科、李建滨、乔巍组成，后者进入首发也可以看出老贾坚决地贯彻了胡葆森培养年轻队员的用意。

不过，贾秀全表示新阵容并非一成不变，“不会特意制定这样的战术打法，主要根据队伍的情况和现有的人员组合尽心安排，新的阵型需要一定的时间，从效果看队员贯彻得不错，目前还比较适应。”

马里亚诺被安排到了中场核心的位置，这一变化也让他的实力最大限度地发挥出来，不仅盘活了前场，也让建业的进攻套路更有内容。

## 前场球员释放能量

在接手建业后，贾秀全曾潜心研究了上半程的比赛录像，进攻不力主要在于职责不明确，进攻球员被过多的防守责任所牵绊，限制了技术特点的发挥。“防守时要求马里亚诺回到大禁区附近，断球后，怎么还有充沛的体力去冲刺？花600万美金买过来的球员，一定要充分发挥长处。”

比赛中，马里亚诺多次有令人眼前一亮精妙的传球，特别是比赛进入最后10分钟，几乎成了他的个人表演时间，他利用技术在国安半场的右侧角旗处连续护球，硬生生将最后一秒耗尽。

前场，以速度见长的张璐从以往的右边

卫被放到了前锋的位置，与约翰逊组成搭档。开场不到2分钟，建业断球后突然大脚前传策动反击，张璐单刀突入禁区左侧攻门被杨智封堵，约翰逊补射攻破空门。

## 率先换人再获进球

建业带着1球的优势进入下半场后，不到10分钟内，贾秀全便率先开始调整，接连换上李志南和肖智，“事先并没有特意安排，换人是根据场上的情况和对手的情况，建业一度后腰吃紧，李志南上场立即有所改观。”贾秀全说。

而换人最直接的收获来自于肖智第70分钟的进球，桑科中后场突然起球长传，肖智禁区内左侧得球后连续扣球摆脱，随即低射攻门将皮球送入球门下角，比分变为2:0。虽然国安在第80分钟顽强扳回一球，但建业最终有惊无险地拿下比赛，背后还要得益于体能教练的调教——中超上半程，建业在下半场屡屡出现体能脱节的情况，但即使在7月20日晚32℃的高温下，球员在场上并未出现明显的疲态。

以往中超交锋史上，建业对国安7平5负从无胜绩，但当晚这个尴尬的记录被贾秀全彻底打破。赛后，对于自己的成功首秀，贾秀全表现得非常低调，“建业距离高的标准还有一定差距，建业没有任何资本骄傲，只有一场一场的努力，不断改善自己。”（王伟皓）

## 克里斯托弗收获环法第二个赛段冠军

新华社巴黎7月20日电（记者尚栩）2014年环法自行车赛20日进行了第15赛段的争夺，回归平原的车手们又一次遭遇恶劣天气的挑战，最终来自喀秋莎车队的挪威车手克里斯托弗凭借出色的冲刺能力，收获了个人在今年环法赛事中的第二个赛段冠军。

第101届环法赛事第15赛段起点设于塔拉尔，终点为尼姆，全程222公里，“战线”虽长，却没有爬坡路段，属于相对容易的平地赛段。然而，171名选手在骑行过程中又一次遭遇狂风暴雨的“袭击”，赛段难度因而提升。

20日比赛开始后，两名车手先后冲出大部队，组成领骑小分队，并曾一度取得超过8分钟的领先。但是随着大部队被多支车队轮番“引领”着加速，两人小分队最终被吞

没，冠军决定战又一次在冲刺时刻展开。今年环法赛事第12赛段冠军克里斯托弗显然更具实力，又一次第一个冲过终点，收获赛段冠军。

克里斯托弗在赛后接受媒体采访时表示：“今天的比赛非常困难，没有想到能够最终获得赛段冠军，现在，我感到非常开心。”

领骑黄衫所有者、来自阿斯塔纳车队的尼巴利当天跟随大部队第31个冲过终点，不过其成绩却被判定为与赛段冠军相同，因此，在个人总成绩榜上，尼巴利依然以66小时49分37秒，领先第二名4分37秒的成绩，排名榜首。

2014年环法自行车赛21日将迎来第二个休息日，22日将进行第16赛段的争夺，起点设于卡尔卡松，终点为巴涅雷德吕雄，全程237.5公里。

## 英国高尔夫公开赛 小麦神勇夺冠 伍兹历史最差

143届英国公开赛实现个人第三个大满贯赛冠军。历史上，只有泰格·伍兹(24岁)和尼克劳斯(23岁)在25岁之前赢得过三场不同大满贯赛。说到伍兹，他只获得69名，这是他晋级之后在大满贯赛的最差排名。

麦克罗伊开始最后一轮的时候领先6杆，进入最后一洞的时候仍旧拥有2杆领先，他从沙坑中切球上来之后，两推保帕，最终交出71杆，四轮比赛低于标准杆17杆，领先加西亚和瑞奇·福勒2杆，赢得本赛季第二场胜利。

这是伍兹复出之后的第二场比赛，也是今年的第一场大满贯赛，他在第二轮最后一洞抓鸟勉强晋级，后两轮依旧挣扎，最终以高于标准杆6杆，落后小麦23杆的巨大差距获得单独第69名。与此同时，这也是他个人在英国公开赛的最高杆数。伍兹说：“我犯了太多错误。”

本报综合消息 北京时间昨天凌晨，北爱尔兰25岁选手麦克罗伊在皇家利物浦球场继续神勇表现，一路领先，最终他在第



(张远)



## 伊斯坦布尔杯网球赛女单决赛 丹麦选手沃兹尼亚齐夺冠

当地时间7月20日，丹麦选手沃兹尼亚齐获胜后向观众致意。当日，在伊斯坦布尔杯网球赛女单决赛中，沃兹尼亚齐以2:0战胜意大利选手文奇，夺得冠军。新华社发

## 超级大乐透爆2注1000万元头奖 奖池接近9亿元

7月19日，超级大乐透第14083期全国爆2注1000万元，花落四川、天津两地。当期开奖结束后，奖池滚存至8.92亿元，再创历史新高。

数据显示，四川中出的1000万元出自南充70108体彩投注站，中奖彩票是一张5注10元投入的单式票，其中1注号码命中头奖。天津中出的1000万元出自滨海04438体彩投注站，中奖彩票是一张“5+4”后区复式票，投入12元，其中出一等奖1注、二等奖4注、三等奖1注，单票累计中出1041万元。

遗憾的是，由于未采用追加投注，四川、天津的这两

位幸运彩民双双错失600万元追加奖金。不过，这也促使奖池得以继续攀升。

二等奖开出83注，每注奖金10.17万元；其中19注采用追加投注，每注多得奖金6.1万元。追加后，二等奖单注最高奖金16.28万元。三等奖井喷848注，每注奖金3872元；其中195注采用追加投注，每注多得奖金2323元。追加后，三等奖单注最高奖金6195元。

当期开奖结束后，奖池滚存至8.92亿元，较上期继续略有上涨，逼近9亿元大关，再创历史新高。据统计，本期奖池是自第14075期达到7.29亿元之后，连续第8期呈现上涨态势。（娜娜）

